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Сучасна система освіти потребує постійного оновлення методів і 

підходів до навчання, особливо в початковій школі, де закладаються основи 

подальшого розвитку учня. Інтерактивні технології є ефективним 

інструментом, який дозволяє активізувати пізнавальну діяльність учнів, 

зробити освітній процес більш цікавим та захоплюючим. Уроки математики в 

початкових класах вимагають особливої уваги, оскільки саме на цьому етапі 

формуються базові математичні навички та уявлення про навколишній світ. 

Аналіз результатів останніх досліджень та наукових праць 

М. Богдановича, Н. Будної, М. Козака, Н. Листопад, С. Скворцової та інших 

дають підстави зробити висновок про наявний суттєвий науковий доробок 

присвячених проблемам використання інтерактивних технологій у навчанні 

математики в початковій школі.  

Мета дослідження: теоретично обґрунтувати та практично оцінити 

ефективність використання інтерактивних технологій для підвищення рівня 

засвоєння математичних знань учнями початкової школи, а також для розвитку 

їх пізнавальної активності та комунікативних навичок на уроках математики. 

 кщо йти за етимологією, то термін «інтерактив» прийшов до нас з 

англійської мови від слова «inter» − взаємний і «act» − діяти. Інтерактивний − 

здатний до взаємодії, діалогу [3].  Педагогічний словник дає таке визначення: 

«Інтерактивне навчання (від лат. Interaction – взаємодія) – навчання, побудоване 

на взаємодії учнів з навчальним оточенням, навчальним середовищем, що 

служить сферою засвоєння знань» [2, с.48].  
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Перевага інтерактивного навчання в тому, що учні засвоюють усі рівні 

пізнання (знання, розуміння, застосування, оцінка), у класах збільшується 

кількість учнів, які свідомо засвоюють навчальний матеріал. Учні займають 

активну позицію в засвоєнні знань, зростає їхній інтерес щодо отримання знань 

[4]. 

Математика в початковій школі є складовою частиною в системі 

неперервної математичної освіти, яка узгоджується з дошкільною освітою та 

базовою освітою [1, с.5]. Метою математичної освітньої галузі є формування 

математичної та інших ключових компетентностей; розвиток мислення, 

здатності розпізнавати і моделювати процеси та ситуації з повсякденного 

життя, які можна розв'язувати із застосуванням математичних методів, а також 

здатності робити усвідомлений вибір. 

Інтерактивні методи навчання забезпечують ефективне залучення 

кожного учня до освітнього процесу через осмислення власної діяльності. Вони 

орієнтовані на розвиток здатності учнів переосмислювати свої дії, досвід, 

мотиви та потреби, що є ключовим аспектом соціалізації освіти. Застосування 

інтерактивного навчання сприяє формуванню навичок самостійного вивчення 

явищ і процесів з опорою на інформаційні ресурси. 

Тому, враховуючи те, що інтерактивні технології є важливим 

інструментом у навчанні дітей необхідно проаналізувати доступні інтернет 

ресурси, які допоможуть покращити сприйняття учнями інформації та 

подальшого її засвоєння. Внаслідок пошуку можна виділити наступні 

інноваційні технології для використання при підготовці до уроків математики: 

 Bitpaper.io – ресурс, що замінює класичну дошку, створюючи 

зручний простір для спільної роботи під час відеоуроків. Дає можливість 

писати текст, креслити фігури, малювати та додавати мультимедійні файли. 

 Kahoot.com – навчальна платформа для створення вікторини з 

варіантами відповідей, що робить уроки цікавими за рахунок елементів 

змагання. 
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 Quizizz.com – ресурс для навчання в ігровій формі з 

багатофункціональними тестами (знайти відповідність, розташування, 

правда/брехня) та можливістю створення інтерактивних уроків зі слайдами. 

 Matific – міжнародна математична платформа з іграми для учнів 1–6 

класів. Має безкоштовний доступ для шкіл України на основі меморандуму з 

МОН. 

Використання інтерактивних технологій сприяють ефективному 

розвитку особистісних якостей учнів у процесі здобуття знань, умінь та 

навичок. Інноваційна діяльність є складною та потребує особливих знань і 

здібностей. 

Отже, інтерактивні технології підвищують зацікавленість учнів у 

навчанні, розвивають творчість, вчать працювати з різними джерелами 

інформації, допомагають знизити перенавантаження домашніми завданнями та 

розвивають власне критичне мислення, комунікативні і соціальні навички.  
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ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 80 

Регула Тетяна 

САМООЦІНЮВАНН   К ПОСТУП ДО  КІСНОЇ ШКОЛИ 84 

Савицька Інна, Гудовсек Оксана 

ПРИВАТНІ ЗАКЛАДИ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ В ХХ 

СТОЛІТТІ: СПРОБА ПЕРІОДИЗАЦІЇ  87 

Савич Наталія, Синьчук Оксана 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАНН  ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛ   90 

Садова Ірина, Чуп Каріна 

МОДИФІКАЦІ  ТА АДАПТАЦІ  НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ 

ДЛ  УЧНІВ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 94 

Сілкова Ельвіра,  Омельчук Анастасія 

РОЛЬ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАНН  В 

АКТИВІЗАЦІЇ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІ ЛЬНОСТІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ НА УРОКАХ МАТЕМАТИЧНОЇ 

ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 96 

Сілкова Ельвіра,  Степанчук Тетяна 

ДИДАКТИЧНА ГРА  К ЗАСІБ ІНТЕРАКТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ДЛ  ФОРМУВАНН  ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

АКТИВНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛ РІВ НА УРОЦІ 

МАТЕМАТИКИ 99 
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Сполітак Юрій 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАНН  

ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕНН  ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ 

ОСВІТИ  103 

Трейтяк Дмитро 

ВИКОРИСТАНН  ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У ПРОЦЕСІ 

ФОРМУВАНН  ГРОМАД НСЬКОЇ АКТИВНОСТІ 

СТАРШОКЛАСНИКІВ 106 

Третяк Оксана, Хомич Дарина 

ВИКОРИСТАНН  БІЛІНГВАЛЬНОГО ПІДХОДУ ПІД ЧАС 

ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАНН  ДІТЕЙ ІЗ ПОРУШЕНН МИ 

СЛУХУ 109 

Трофімчук Сніжана 

ІНКЛЮЗІ  В ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ: ПРОБЛЕМИ ТА  ПЕРСПЕКТИВИ  112 

Устич Наталія, Синьчук Оксана 

ПЕДАГОГІЧН УМОВИ ЕФЕКТИВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАНН  В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 115 

Шахрай Валентина 

ПІДВИЩЕНН  ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

ПЕДАГОГІВ ЩОДО ЗАПОБІГАНН  І ПОДОЛАНН  БУЛІНГУ 

В ЦИФРОВОМУ ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ 119 

Шилан Ангеліна, Сілкова Ельвіра 

ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ  К ЗАСІБ ПІДВИЩЕНН  

ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАНН  МАТЕМАТИКИ У 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 122 

Яковишина Тетяна 

ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ: ВИКЛИКИ 

ТА МОЖЛИВОСТІ 125 
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